7 knacc anrebpa 27.05.2020

Tema ypoka: UtoroBoe noBropenue
1. 3anumTe B TETPAASAX YHCJI0 U TEMY YPOKa.

2. BBINOJTHUATE TUCHBbMEHHO B TETpPaaU

Al. Haitnute 3navenue pynxmun Y =1,9x—12 npun x=6,4
12,4 2) 21,6 3)-2,4 4)-18,4
A2. Oyukuus 3anana opmynoit ¥ =—4x+34 . BriGepure 3HaueHHe apryMeHTa,

IIpU KOTOpOM ) = 6 .

1) 7 2) 34 3)4 4) 10
A3. Kakas u3 Touek NpUHAUIEKUT rpaduky GpyHkuun JV = gx -18
1) A(—12; —20) 2) B(—lZ; 20) 3) C(24; —22) 4) K (—36; —12)
()
A4. Halinure 3HaUeHUE BBIPAXKEHUSA: W .
1) 32 2) 64 3) 128 4) 8
A5. Vpocture Bolpaxenne: 2xp° -0, 25x%)°
1) 0,5x%y" 2) 0,5x%y’ 3) 0,5x)° 4) x*y*°
A6. IIpencraBbTe B BUAEC OQHOYWIEHA CTAHJAPTHOTO BUA: —(szy)z -0,5x°y°
1) _2x8y5 2) _2x9y5 3) _2x9y6 4) _x8y6
A7. Yupocrure Boipaxerne (4a—70)+(2a—b)—(5a—6b).
1) a-b 2) a—2b 3) a+b 4) 2a+2b
A8. Haiizute kopens ypasrenns  3x(2x—1)—6x(x+4)=81.
1) -9 2) 3 3) 9 4) -3

A9. BbIIoTHUTE YMHOKEHUE (3x + 2)(x — 4).
1) 3x*—-10x-8 2) 3x° -8 3) 3x° +10x -8 4) 5x*—10x+8

2x-5 3-5
A10. Peuure ypaBuenne 2 - X6 = X
Ortger:
Yacmo B.
B1. Pemnre ypasaenue (X — 2)? + 8x = (x — 1)(1 + x).
2,57 —2,3°

B2. Beruncnure: 572-2.57-59+59%

B3. Ynpocrtute Beipakenue (@ — 6)(a +2) — (a + 5)(¢ — 7) u HafiguTe ero
3HaueHue mpu  a = - 6,5

OTtBeTbI NpUcIaTh 10 164



